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У сучасному світі, де технології швидко розвиваються, творчий підхід та 

інноваційне мислення є ключовими компетенціями для досягнення успіху. Це 

дозволяє знаходити нові, ефективніші шляхи розв'язання проблем, прогнозувати 

майбутні тенденції та створювати інноваційні продукти та послуги, що 

задовольняють потреби суспільства. Творчий підхід також сприяє розвитку 

креативності, а інноваційне мислення допомагає знаходити нові можливості та 

перетворювати їх на реальні результати. Важливо навчитися дивитися на речі з 

нових ракурсів і постійно покращувати свої знання та навички.  

Вивчення навчальної дисципліни «Філософія», дозволяє формувати 

здобувача вищої освіти як багатогранну гармонійну особистість, професіонала, 

здатного розкрити і реалізувати власний потенціал, зокрема лідерський, а не 

лише як вузького спеціаліста, що призвело б до стандартизації особистості [1, 

с.142]. Відомо, що філософія є цінним надбанням людства. Вона вивчає глибинні 

питання про природу світу, життя, мораль, знання та існування. Філософія 

підтримує людей у пошуку істини, розширює особистості межі розуміння та 

допомагає бачити світ з нової перспективи. Проте, щоразу під час реформ у 

вищій освіті  постає питання про доцільність вивчення філософії. Слушно з цього 

приводу заявив український філософ П. Кралюк: «У царській Росії після «весни 

народів» 1848 року вирішили в університетах відмінити викладання філософії. 

Філософія для самодержавного режиму стала «дуже крамольною». «Заборона 

філософії» ніби стала індикатором кризових явищ у цій величезній імперії. Через 

кілька років Росія програла Кримську війну, продемонструвавши і свою слабість, 

і гнилість. Терміново були проведені реформи на початку 60-их років ХІХ ст. …І 

тоді філософію повернули в університети. Повчально – чи не так?» [2]. 

Студіюючи філософію, майбутній фахівець розвиває аналітичні та критичні 

навички, уміння логічно мислити та арґументувати свої погляди і давати 

обґрунтовані висновки. Філософія надає можливість здобувачеві вищої освіти 

оцінювати інформацію й аргументи на основі логіки та доказових фактів, 

розмірковувати про етичні проблеми і пошукати раціональні відповіді на 

моральні питання. 

Більше того, вивчення освітньої компоненти «Філософія» спонукає до 

рефлексії, аналізу та системного мислення. Це корисні навички для майбутнього 
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фахівця  будь-якої галузі, оскільки дозволяють йому зрозуміти причинно-

наслідкові зв'язки, оцінювати альтернативи та приймати обґрунтовані рішення. 

Також філософія дає майбутньому фахівцю ширший культурний горизонт та 

сприяє розвитку креативності та інноваційного мислення. Таким чином, 

філософія у процесі формування професійної компетентності майбутнього 

випускника ЗВО є важливим освітнім компонентом, що сприяє розвитку в них 

необхідних навичок та якостей для успішного професійного життя. 
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